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阿姨买了什么股票—李阿姨买了一支股票，这支股票去年
跌了20%，今年要上升百分之几才能保持原价?-股识吧

一、李阿姨买了一支股票，这支股票去年跌了20%，今年要上升
百分之几才能保持原价?

1*(1-20%)=0.80.8*(1+x)=1x=0.25所以，要涨25%回到原价。

二、李阿姨买了一支股票，这支股票去年跌了20%，今年要上升
百分之几才能保持原价?

1*(1-20%)=0.80.8*(1+x)=1x=0.25所以，要涨25%回到原价。

三、李阿姨去年买了一种股票，这种股票去年跌了20%，今年要
上涨多少才能保持原值？

今年要想返回本钱至少需要涨25％哈，原因是股票跌了20％之后还剩80％哈，而80
％的125％才是100％哈，才能够回本哈。
希望我的回答能够帮助到你，望采纳，谢谢。

四、李阿姨购买甲乙两种股票，一周后他把两种股票同时卖出，
其中甲种股票卖价3000元，盈利25%；乙种股票卖价也是3000元
，但亏损25%。请问，李阿姨的两种股票总计是盈利还是亏损？
盈或亏多少？

设甲种股票买进价x元&nbsp；
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（1+25%)x=3000&nbsp；
x=24oo 设乙种股票买进价y元&nbsp；
&nbsp；
(1-25%)y=3000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
y=4000 &nbsp；
&nbsp；
2400+4000-3000-3000=400元 亏400元

五、李阿姨购买甲乙两种股票，一周后他把两种股票同时卖出，
其中甲种股票卖价3000元，盈利25%；乙种股票卖价也是3000元
，但亏损25%。请问，李阿姨的两种股票总计是盈利还是亏损？
盈或亏多少？

设甲种股票买进价x元&nbsp；
（1+25%)x=3000&nbsp；
x=24oo 设乙种股票买进价y元&nbsp；
&nbsp；
(1-25%)y=3000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
y=4000 &nbsp；
&nbsp；
2400+4000-3000-3000=400元 亏400元

六、李阿姨去年买了一种股票，这种股票去年跌了20%，今年要
上涨多少才能保持原值？

今年要想返回本钱至少需要涨25％哈，原因是股票跌了20％之后还剩80％哈，而80
％的125％才是100％哈，才能够回本哈。
希望我的回答能够帮助到你，望采纳，谢谢。
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七、王阿姨买入两种股票，三天后抛出。各得3000元，其中一种
股票赚了25%，另一种亏了25%

第一种原价：3000/(1+25%)=2400元，所以赚了：3000-2400=600元
第二种原价：3000/（1-25%）=4000元
，所以亏了：4000-3000=1000元3000*2-2400-4000=-800
答：王阿姨是亏了，亏了800元
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